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= EXERCÍCIO 2026 = 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (09/03/2026), nesta 
cidade de Dracena, sede do Município e Comarca do mesmo nome, Estado de São Paulo, no 
edifício da Câmara Municipal, em sua sede na Rua Princesa Isabel, 1635, realizou-se a 6ª 
Sessão Ordinária, do 2º ano da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Dracena.  Às 20h18min 
o Senhor Presidente, Vereador DANILO LEDO DOS SANTOS, determinou ao 1º Secretário da 
Mesa, Senhor Milton Polon, que procedesse à chamada dos Vereadores. Compareceram à 
Sessão os Senhores: Amilton Aires de Alencar, Danilo Ledo dos Santos, Edivaldo Caetano de 
Souza, Eduardo Henrique da Palma, Juliano Brito Bertolini, Lourival Alves, Luís Antonio de 
Oliveira Cavalcante, Marcos Antonio da Cruz, Milton Polon, Pedro Gonçalves Vieira, Rodrigo 
Castilho Soares, Rodrigo Rossetti Parra e Victor Silva Almeida Palhares.  Havendo "quorum" 
total, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e, dispensada a leitura, submeteu à 
apreciação do Plenário a Ata da 5ª Sessão Ordinária, do 2º ano, da 19ª Legislatura, realizada no 
dia 02/03/2025, que, não havendo manifestantes, foi aprovada por unanimidade.  A seguir, 
determinou a leitura das matérias do Expediente, constantes de: I - Matérias recebidas do 
Prefeito:  02; II - Matérias recebidas de Diversos: 02; e III - Matérias apresentadas pelos 
Vereadores: (não foram lidas na presente Sessão). Do item I constaram: PROJETO DE LEI Nº 
015, de 02/03/2025; PROJETO DE LEI Nº 016, de 04/03/2026, encaminhados às Comissões 
para exararem pareceres. Do item II constaram: OFÍCIO Nº 006/2026, do Diretor Executivo da 
Fundec, Sr. Edson Hissatomi Kai, em agradecimento a votos de congratulações recebidos; 
OFÍCIO Nº 08/2026, da Prof. Márcio Dimas Bini Filho, superintendente da ETEC Profª Carmelina 
Barbosa de Dracena, também em agradecimento a votos de congratulações recebidos, todos 
estariam à disposição dos Senhores Vereadores. A partir deste momento, e em razão da 
homenagem ao Dia da Mulher agendada para esta data, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos, dizendo que seriam homenageadas 19 (dezenove) mulheres indicadas pelas 
entidades assistenciais do município. A seguir, comunicou que primeiramente realizariam a 
homenagem em razão do Dia Internacional da Mulher e ao final dariam prosseguimento à 
Sessão, ao que todos concordaram, passando-se as homenagens programadas. O Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, dizendo que seriam homenageadas 19 (dezenove) 
mulheres indicadas pelas entidades assistenciais do município, as quais realizavam trabalhos 
voluntários. Passando a compor a Mesa Principal, convidou: a Sra. Elismar Regina Moreira, DD. 
Secretaria de Administração, representando a Prefeita Municipal; o Padre Rui Rodrigues, do 
Santuário Diocesano Nossa Senhora de Fátima; o Padre Osvaldir Ribeiro Mendes, Pároco da 
Paróquia Frei Galvão; Sra. Sonia Bizzi, Presidente do Lions Cinquentenário de Dracena; Nivaldo 
Donizete de Souza Lobo, representando o Conselho de Pastores; e Sr. Elzio Stelato Júnior, ex-
Prefeito Municipal. Convidou ainda para as cadeiras restantes à Mesa representantes de 
entidades assistenciais do município. Anunciou que a sessão seria abrilhantada pela participação 
especial da Sra. Karina e de seu esposo, Jocimar Montanha e em seguida, convidou a todos 
para entoar o Hino a Dracena.  Depois, tomei a Tribuna para destacar as demais autoridades 
presentes, quando falei sobre a importância das homenagens feitas na Câmara, citando o nome 
de cada uma das homenageadas: 1 – Sra. Aracelis Sarro Santos, representado a Paróquia São 
Francisco de Assis; 2 - Sra. Claudia Parussolo Acquati, representado o Serviço de Acolhimento 
Institucional para Crianças e Adolescentes; 3 - Sra. Cristiane Aparecida Arcas Fontana, 
representado a Sociedade de São Vicente de Paulo – Casa dos Velhos; 4 - Sra. Diva Barreto 
Fávero, representado a Associação de Voluntários de Apoio ao Paciente de Câncer – AVAPAC; 
5 - Sra. Eunice Franscisco Ribeiro de Souza Lobo, representado o Conselho de Pastores de 
Dracena; 6 - Sra. Eva Mendes, representado a Pousada Bom Samaritano; 7 - Irmã Joice, 
representado o Santuário Diocesano Nossa Senhora de Fátima; 8 - Sra. Kátia Tonello Pedro 
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Stelato, representado a Associação de Valorização Humana – AVAHU; 9 - Sra. Luciana Akagui 
Thomaz, representado o Lions Clube Dracena; 10 - Sra. Maria Aparecida Cardoso Silva, 
representado o Grupo da Fraternidade Espírita Severino Chagas; 11 - Sra. Maria do Carmo 
Mansano Garcia Lara, representado a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE; 
12 – Sra. Maria Ester Bueno Fontana, representando a Paróquia Santo Antonio De Sant‘Anna 
Galvão; 13 - Sra. Maria Helena de Oliveira Rodrigues, representado a Associação Assistencial 
Boas Novas; 14 - Sra. Maria Hiroko Sakamoto, representado a Associação Dracenense de 
Esporte e Cultura – Adec; 15 – Sra. Maria Joana Padovan de Souza, representado Associação 
da Pessoa com Deficiência Física Superando Limites - Adef Suli; 16 - Sra. Maria Luzia Stuchi 
Fuzer, representado a Paróquia Nossa Senhora Aparecida; 17 - Sra. Silvana Moreira Furlaneto, 
representado o Lions Clube Cinquentenário; 18 - Sra. Tatiana Modesto de Oliveira Rejani, 
representado o Lar Beneficente Sã Doutrina Espiritual do Sétimo Dia de Dracena; e 19 – E a Sra. 
Valdines Heredia de Almeida, representado a Instituição Novo Amanhecer. A partir deste 
momento, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, dizendo-se honrado em 
homenagear as mulheres dracenenses. Ato contínuo, passou a palavra ao Vereador JULIANO 
BRITO BERTOLINI, que falou em nome da Câmara Municipal a todas as mulheres. Após o 
discurso do vereador houve mais uma apresentação musical, para depois dar início as 
homenagens propriamente ditas. As Senhoras foram chamadas uma a uma, acompanhadas de 
vereadores, sendo homenageadas sob efusivos aplausos. Durante a homenagem foi lido um 
pequeno currículo das atividades das homenageadas e feita mais uma apresentação musical. 
Tendo o Senhor Presidente feita a entrega do Diploma à última Senhora, que para tanto foi 
substituído pelo vice-presidente, aproveitou-se para chamar à frente as funcionárias da Câmara, 
agradecendo-as pelo trabalho realizado e entregando a cada uma um botão de rosa. Por fim, 
houve mais uma apresentação musical e depois a Senhora Maria Aparecida Cardoso Silva falou 
da Tribuna para agradecer em nome de todos. Também falou da Tribuna a representante da 
Prefeita, que parabenizou as homenageadas. Depois, para uma benção final, dirigiu-se à tribuna 
o Padre Rui Rodrigues. Pondo termo a solenidade de homenagens às mulheres, pelo Dia 
Internacional da Mulher, e consequentemente, à Sessão Ordinária, já que passara das 22:00 
horas, o Senhor Presidente agradeceu mais uma vez a todos, especialmente os musicistas que 
abrilhantaram a sessão e comunicou que se houvesse matéria para a Ordem do Dia da próxima 
sessão, seria distribuída por escrito e antecipadamente. Às 22h15min encerrou a Sessão, sendo 
dela lavrada a presente ata, redigida e digitada por mim, Aparecida de Souza Alves, Técnica 
Legislativa, e que após lida, não sofrendo impugnações, será declarada aprovada e assinada 
pela Mesa, na forma regimental. (Os discursos proferidos no transcorrer dessa Sessão 
permanecerão gravados em MDs pelo prazo de 12 (doze) meses, a contar dessa data.) =/=/=/=// 
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